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President Trump:
Job Approval Ratings

RCP POLL AVERAGE
President Trump Job Approval Approve

Disapprove +17.0

October 2018
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President Trump:
Job Approval Ratings
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President Trump:
Job Approval Ratings

Democrat Independent Republican

Strongly approve a4 17 03

Somewhat approve 0 19 30

Sommewhat disapprove 11 9 8

Strongly disapprove 17 36 1
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California 34th
Kansas 4th
Montana at-large

Georgia 6th
South Carolina 5th

Utan 3rd
Alabama Senate

12.9 1.2
-20.6 -31.1
-20.5 -10.9

-23.4
-20.5
-47
-28.1




Important Issues

Total Democrat Independent Republican

Economy 17% 14% 17%

peatncare - o o

Social security 16% 18% 14% 17%

Immigration 0% 4% 4% 10%

Foreign policy 1% 2% 1% 1%

Terrorism 8% 3% 8% | 16% |
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Seats won by party out of White House
In midterm elections since 1978

2010 Won 63 seats
1994
2006 30

1982 26

2015 | 2¢ scats necded

1978 15

2014 13

1990

1986
Lost 5 seats

8
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NAFTA OiE

Republicans see Mexico, in particular, NAFTA seen as good for the U.S., but
gaining more from NAFTA than the U.S. partisans differ widely on its impact
as who say NAFTA ﬁEﬂEﬁfS % who say that, all in all, NAFTA is ...

Mexico more
than U.S. 33

oo (S

Bad for U5,

Cem/Lean Dem . 16 Postgrad
College grad

Canada more Some college
than U.5. HS or less

oo B

Rep/Lean Rep
Consery

Mod,/Lib

Rep/Lean Rep -7 Demy/Lean Dem

Cons/Mod
Crem/Lean Dem .7 )
Liberal

Mote: Don'tknow responses notshown. Mote: Don'tknow responses notshown.
Source: Survey conducted Dot 25-30, 2017, Source: Survey conducted Oct. 25-30, 2017,

FPEW RESEARCH CENTER PEW RESEARCH CENTER
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- Foreign Investment Risk Review Modernization Act
[FIRRMA) & the United States Foreign Investment
Review Act (USFIR)

+The Committee on Foreign Investment in the United
States (CFIUS) €& =HH.
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- Immigration Reform
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28. lllegal immigrants policy
If you had to choose, what do you think should happen to illegal immigrants?

Total

Gender

Age (4 category)

Male

Female

30-44 45-64

They should be given a
chance to keep their jobs
and eventually apply for
legal status.

They should be deported
back to their native
country.

Not sure

72%

15%
13%

58% 48% 51%

25% 41% 39%
17% 12% 10%

74%

15%
10%

Totals
Unweighted N

100%
186

100% 101% 100%
420 575 304

99%
146

Family Income (3 category)

Census Region

< $50K

$50-100K  $100K+  Prefernottosay  Northeast  Midwest

South

They should be given a
chance to keep their jobs
and eventually apply for
legal status.

They should be deported
back to their native
country.

Not sure

48% 33%

33% 56%
19% 11%

Totals
Unweighted N

100% 100%
582 359
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26. Border Wall
Do you favor or oppose building a wall along the US-Mexico border to try to stop illegal immigration?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ i Black Hispanic

Favor 37% 41% 34% 16% 27% 47% 53% 15% 20%
Oppose 47% 47% 48% 62% 54% 40% 38% 59% 62%
Not sure 15% 12% 19% 22% 19% 13% 8% 26% 18%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N 1,492 654 838 187 423 575 307 177 148

Party ID Family Income (3 category) Census Region
Ind Rep <$50K  $50-100K  $100K+  Prefernottosay  Northeast  Midwest South

Favor 34% 7% 35% 40% 38% 39% 32% 41% 39%
Oppose 44% 11% 48% 50% 55% 36% 47% 45% 47%
Not sure 21% 12% 17% 10% % 26% 20% 14% 14%

99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
609 406 251 226 308 350 602

Totals
Unweighted N 544 585 363

Voter Registration (2 category) 2016 Vote Ideology (3 category)
Registered Not registered Hillary Clinton Donald Trump Liberal Moderate Conservative Not sure

Favor 41% 29% 5% 84% 8% 29% 73% 25%
Oppose 48% 46% 89% 6% 86% 58% 17% 25%
Not sure 11% 25% 6% 10% % 13% 9% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N 1,322 170 581 481 451 422 480 139




- TPP 11 — CPTPP(Comprehensive and Progressive
Agreement for Trans—-Pacific Partnership)
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